	بسمه تعالی

امتحان و آزمایش الهی برای فعلیت دادن به استعدادهای نهفته و تکمیل آنها و آگاه ساختن به ضعف و قوت های او می باشد.

	اداره کل آموزش و پرورش استان مرکزی
اداره آموزش و پرورش ناحیه یک اراک

دبیرستان رضوان (سازمان)
	نام و نام خانوادگی:

شماره کلاس:

نام درس: ریاضیات 2

تاریخ امتحان: .../.../1392
	نوبت امتحان: دوم
مدت امتحان: 120 دقیقه

تعداد صفحات: 2

نام دبیر: 
	مهر 

آموزشگاه

	ردیف
	سؤلات
	نمره

	1
	اگر جمله هفتم یک دنباله حسابی 23 و جمله یازدهم آن 35 باشد جملۀ عمومی این دنباله را مشخص کنید.
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	2
	نمودار وارون تابع 
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 از نقطۀ (2- و 3) می گذرد مقدار 
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 را بدست آورده و سپس حاصل 
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 را تعیین کنید .
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	3
	نمودار تابع 
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 را با انتقال رسم نموده، دامنه و برد آن را تعیین کنید. 
	1

	4
	دامنه تابع مقابل را با کمک جدول تعیین علامت مشخص کنید.
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	5
	آیا جدول زیر مبین یک تابع نمایی است؟ چرا؟
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	معادله مقابل را حل کنید. 
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	7
	با استفاده از رسم نمودار تابع 
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 و ویژگی تابع وارون، تابع 
[image: image9.wmf]x

y

2

log

=

 را رسم کنید.
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	8
	حاصل عبارت B را تعیین کنید. 
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	9
	ترنی با سرعت 450 کیلومتر در ساعت روی کمانی از دایره به شعاع 3 کیلومتر حرکت می کند در مدت 48 ثانیه چند درجه می چرخد؟
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	10
	حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.
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	11
	نمودار تابع 
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 را در نظر بگیرید و به سؤالات زیر پاسخ دهید.
الف) دوره تناوب این تابع را بدست آورید.          ب) مقدار حداقل و حداکثر تابع را مشخص کنید.

ج) در چه مقادیری، y برابر صفر می شود.        د) نمودار تابع را در یک دوره تناوب رسم کنید. 
	2

	12
	قطرهای یک متوازی الاضلاع 10 و 16 سانتیمتر است. اگر زاویه بین قطرها  ْ120 درجه باشد طول ضلع کوچکتر را بیابید.
	1

	13
	برجی به ارتفاع 400 متر است. اگر دو نفر به ترتیب با زوایای 45 و 60 درجه به این ساختمان نگاه کنند فاصله این دو نفر از یکدیگر را بدست آورید.
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	الف) اگر 
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 را بدست آورید.
ب) دستگاه مقابل را به روش ماتریس وارون حل کنید.
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	15
	
[image: image17.wmf]m

 و 
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 را از معادله ماتریسی زیر بدست آورید.
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	1

	16
	الف) با ارقام 0.2.4.5.7.9 و بدون تکرار ارقام چند عدد زوج 4 رقمی می توان نوشت؟
ب) با حروف کلمۀ علیرضا چند کلمۀ 6 حرفی می توان نوشت که در آن دو حرف ع، ل کنار هم باشند.

ج) تعداد زیرمجموعه های حداقل 3 عضوی از یک مجموعۀ 5 عضوی را بدست آورید.

د) تعداد بردارهایی را که با 4 نقطه روی محیط یک دایره می توان رسم کرد بدست آورید.
	75/0
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ریشه های صورت 
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	5- بله زیرا مقادیر تابع در عدد ثابت 
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 ضرب شده اند و به طورمنظم کاهش می یابند. (5/0)
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	12- در متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف کرده و ضلع کوچکتر روبرو به زاویۀ کوچکتر قرار دارد.
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